



9日(周一)

17~24℃,小到中雨
转大雨,北风3-4级

10日(周二)

13~20℃,小雨,
北风3-4级

11日(周三)

14~22℃,多云,
东北风3-4级

建筑品牌叫响国内外

滕州被命名为“中国建筑之乡”

本报枣庄5月8日讯 (记者 刘海蒙 孟君)在中国建筑业协会举办的“中国建筑之乡”评审会上,滕州市顺利通过专家组评审,被命名为“中国建筑之乡”。目前全市建筑业企业发展到117家,施工足迹遍布全国25个省、

市、自治区,并成功开辟美国、朝鲜等国外市场。

在此次评审活动中,全国共有20多个城市进行了申报,其中8个城市通过初审,最后只有5个城市通过评审。其中,专家组对滕州市建筑业取得的成绩给予

充分肯定,特别是对传承鲁班精神、弘扬班墨文化,全力打造“滕州建筑”品牌等方面所做的工作给予高度评价。

据了解,近年来滕州市建筑业施工足迹遍布全国25个省、市、自治区,并成功开辟美国、朝鲜、

安哥拉等国外市场,外出施工企业70多家,外出务工人员8万多人,每年从外地带回农民工工资6亿多元。

近年来,滕州市共荣获中国建设工程质量最高奖“鲁班奖”、中国建筑工程装饰奖、全国优秀

QC成果、全国AAA级安全文明标准化诚信工地、山东省建筑工程质量最高奖“泰山杯”奖等省部级奖项150多项。目前,全行业拥有一级建造师196人,二级建造师1104人,各类工程技术人员3万多人。



周末学艺忙

8日下午,在枣庄儿童乐园一小提琴培训学校,学生们正在练习拉小提琴。当天虽然是周末假期,但仍有许多中小学生根据各自的爱好,通过学习舞蹈、乐器、绘画等才艺,丰富课余生活。

记者 刘海蒙 孟君 摄

省第一届全民健身运动会7日开幕

枣庄将承办围棋和健美操比赛

本报枣庄5月8日讯 (记者 海蒙 孟君)7日,山东省第一届全民健身运动会在济南泉城广场举行开幕式,同时举行了全民健身月启动仪式,在本次运动会中,枣庄将承办围棋和健美操比赛。

据了解,山东省第一届

全民健身运动会于2011年5月至10月举办,10月16日闭幕,运动会以非奥运项目为主,面向普通老百姓。运动会参赛对象为普通群众,在国家体育总局注册的运动员不得参赛。

据悉,本届全民健身运

动会共设置了体育舞蹈、够级、轮滑、武术、篮球等26个比赛项目,除篮球、乒乓球等少数项目外,其他项目均为有一定群众基础、受场地和器材制约较小、趣味性和健身性较强的非奥运项目,兼顾了老、中、青等不同年龄段

体育运动特点和健身要求。而在赛程安排上,运动会分散在全省17个市进行,将持续5个多月的时间;每个市至少承办一个比赛项目,并组织参加16个以上项目的比赛。其中枣庄市将承办围棋和健美操两项比赛。

本报枣庄5月8日讯

(见习记者 李泳君 通讯员王彤 张立伟 闫鹏)记者从枣庄市物价局了解到,枣庄市决定取消社团部分收费17项、停止征收3项,进一步规范社会团体收费行为。

公布取消的社团部分收费,包括有关社团开展各类评比达标表彰活动,向企事业单位及个人收取的申报费、评审费、评价费、评比费、奖牌证书

费等各种收费;有关社团接受委托开展职称评审工作向被评审者收取的评审费、评定费等各种收费;有关社团开展培训活动收取的学分证书费等。

社会各界如发现任何社会团体乱收费行为,请拨打12358价格举报电话进行投诉。价格、财政、民政部门将坚决查处各种乱收费行为,对典型案件公开曝光,并追究责任人员的行政责任。

医院窗口礼仪培训 在市中区医院举行

本报枣庄5月8日讯

(见习记者 李泳君)5月8日是世界红十字日,由枣庄市医院协会、市中区卫生局主办,由市中区人民医院承办的医院窗口礼仪培训在市中区人民医院会议室举行。

此次活动是为了提高乡镇卫生院卫生技术人员业务水平而举行的。参加会议的有市中、山亭、薛城、峄城、台儿庄、

高新区等六区的乡镇卫生院卫生技术人员,为了举办《医疗窗口服务礼仪》专题讲座,医院专门邀请北京群英企业管理顾问有限公司顾问、培训运营总监、高级培训师杨晔老师主讲。

在此次专门讲座的过程中,杨晔老师主要讲授了优质客户服务、良好的语言沟通、医务人员服务礼仪规范等内容。

今起两天枣庄将迎来降雨

预计10日最高气温将跌破20℃

本报枣庄5月8日讯 (记者 孟君 王璐)经过了一周的气温爬升,7日枣庄的日最高温再次达到了30℃。不过,随着冷空气的频繁影响,6日才刚刚立夏,8日夜间枣庄就要迎来降雨了。

热久必有雨,伴随着夏天的到来,雷雨天气也将逐渐增多。根据气象部门的最新信息,受西南暖湿气流和冷空气共同影响,8日夜间,枣庄将迎来

立夏首场降雨,南风3~4级。预计5月9日白天到10日全市将出现大范围明显的降雨天气过程,雨量预计将达中雨,风力预计3~4级。

而随着降雨的到来,枣庄的气温自8日起也将逐日走低,天气较为凉爽。根据气象部门的最新预报,9日枣庄的最高气温将降至24℃,最低气温也将由7日的20℃降至17℃。而10日全市的最高气温将跌

破20℃,最低气温也将降至13℃,希望市民注意天气变化,及时添加衣物,注意预防感冒等疾病发生。

预计这场降雨将持续到本周二,有望缓解近期枣庄干旱的状况。同时,气象部门建议防汛、交通、交警、城建等部门提早做好防汛、疏导及公用设施监护等准备工作,此外,户外广告等临时建筑及简易设施也要提前做好防范,室外施工时请注意安全。

名老中医精治胃肠病

枣庄大文医院胃肠科高一波主任,在治疗胃肠病方面潜心研究治疗胃肠病30余年。根据胃肠的生理特点,生命之源在于肾,营养之源在于胃,认为胃肠病的发生不但与消化传导燥润有一定的关系,但积滞阻滞、腑气不通是本病的特点,但产生积滞的根本原因是五脏不足,脾胃运化失调,才会出现水反为湿,谷反为滞,而形成积滞,阻碍胃肠,阻碍脾胃升降。故产生胃肠病刃彰显着不治其实何言其虚,和六腑以通为顺的生理特点,研制出三通一治、换胃疗法:应用于临床,有清降胃肠积滞、消炎、杀灭幽门螺杆菌、防止肠化增生、有防癌阻癌的特殊功效、助脾运脾、有恢复胃肠功能、再生胃肠粘膜、增强免疫力,恢复体质、增强抵抗力等功效。

辨症应用效果独特,针对浅表性胃炎、萎缩性胃炎、糜烂性胃炎、肥厚性胃炎、胆汁返流性胃炎、十二指肠球部溃疡、胃溃疡、溃疡性结肠炎、慢性结肠炎、腹痛腹泻、大便不畅、顽固性便秘,便不成型、脓血粘液便、腹痛隐隐、嗳气腹胀、消瘦乏力、食欲不振、免疫力低下、胃肠道疾病引起的顽固性头痛、眩晕、失眠多梦、忧郁以及胃肠道路引起的胃神经功能症。

对以上症状等活法,神而用之,采用纯中药方剂,有药到病除/立竿见影之功效。

高主任对以上各种胃肠疾病承诺治疗:花钱少、真治病、疗效确切、1-3日见效、短期治愈、愈后不复发。

三通一治换胃疗法,采用中药、生药、吸收万物之灵气,日月之

精华组成系列方剂使患者的经络通,气血通、胃肠道,药物到达四肢百骸运行全身直接到达病灶部位,药物能覆盖整个胃、肠粘膜表面,隔离胃酸刺激性食物酒精和幽门螺旋杆菌对受损的胃肠粘膜继续伤害,胃内酸碱达到平衡,使胃肠粘膜能吸附胃酸,辅助消化,润滑胃内食物促进胃动力,增强酸碱达到平衡,使胃肠粘膜能吸附胃酸,辅助消化,润滑胃内食物促进胃动力,增强肠道吸收功能,提高自身免疫功能,能使胃、肠粘膜通过正负电荷的作用迅速消除胃肠道腐肉、增生、息肉、肠化、幽门螺旋杆菌、抗菌、抗癌、防癌、激活胃肠粘膜再生,使胃肠病患者病痛得到彻底根除。

饮食治疗是基础,精神治疗是关键,药物治疗是唯一的保证。

咨询电话:18263710338 地址:枣庄市八大北门向西500米,乘11、20路华山路枣庄大文医院下车